
 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement -  6e réunion 2021-2022 

 
 
 

 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le mardi 31 mai 2022 à 19h00 en présentiel au local de déjumelage. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil et mot de bienvenue ; 

 
Fait par monsieur Éric Deschênes. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

CÉ 28/2021-22 Proposé par : Madame Marie-Line Bélanger 
Secondé par : Madame Marie-Josée Lépine 

 
3. Lecture et adoption du compte rendu de la dernière réunion ; 
 

CÉ 29/2021-22 Proposé par : Madame Myriam Gauthier 
Secondé par : Madame Isabelle Carré 

 
4. Suivi au compte rendu de la dernière réunion ; 

 
- Bibliothèque :  Au mois d’octobre, une offre sera déposée par le Centre de services 

scolaire de Portneuf pour l’achat de la bibliothèque, mais en attendant, il y a une 
entente de location à partir du 1er août 2022.  L’école pourra donc utiliser le local de 
la bibliothèque avec un aménagement temporaire pour l’année scolaire 2022-2023. 

- Anglais intensif : sondage envoyé et résultats déjà compilés.  Aucuns enjeux à cet 
effet, la répartition pourra être selon le souhait des parents. 

- Formation des membres du CÉ : Madame Monique Delisle transmet des capsules 
« Le saviez-vous ? » 

- Critères de sélection de la direction : Monsieur Éric sera de retour parmi nous pour la 
prochaine année, et ce, pour la 5e année. 

- Dates importantes : 
Marchethon : vendredi 3 juin en après-midi.  Les parents ont été invités à se joindre 
à nous pour participer à l’activité. 
Rallye du préscolaire : vendredi 3 juin en avant-midi, activité « Viens vivre ton 
école » pour les nouveaux élèves du préscolaire 4 ans et 5 ans. 
Jeux gonflables : 21 juin toute la journée. 
Remise des diplômes des finissants : 22 juin en avant-midi à la salle Albert-Fortier. 

PRÉSENCES : 
Arsenault, Jacques X Gauthier, Myriam X 
Bélanger, Marie-Line X Lagacé, Émilie X 
Carré, Isabelle X Lépine, Marie-Josée X 
Deschênes, Éric X Noreau, Jeanne X 
Fiset, Julie X Robitaille, Kathia X 
Gauthier, Élisabeth X   



 
5. Période de questions pour le public ; 
 

-  Aucun point. 
 

6. Budget de fonctionnement 2022-2023 ; 
 

- Monsieur Éric nous présente les budgets prévus pour l’année scolaire en cours, donc 
2021-2022 versus les dépenses réelles. 

- Le montant accordé au conseil d’établissement de 917 $ de l’année dernière qui avait 
été versé au GoFundMe pour la classe extérieure et qui nous a été remboursé pourra 
être remis à nouveau en don au GoFundMe.  Pour celui de cette année, nous en 
discuterons à la prochaine rencontre du 21 juin.  

- Monsieur Éric nous présente les budgets prévus pour la prochaine année scolaire. 
Nous avons une augmentation de notre budget de fonctionnement de 5%. 
 

CÉ 30/2021-22 Proposé par : Madame Marie-Josée Lépine 
Secondé par : Madame Myriam Gauthier 

 
7. Point d’information et de discussion sur la formation des membres du CÉ ; 

 
- Monsieur Éric demande aux membres du conseil de nommer les besoins de 

formation afin de pouvoir le nommer au Centre de services scolaire de Portneuf.  Des 
formations sont offertes en présentiel. 

 
8. Règles de régie interne du service de garde 2022-2023 ; 

 
- Plusieurs points sont toujours en discussion au niveau des cadres alors nous ne 

sommes pas en mesure de le présenter aujourd’hui alors ce point est reporté à la 
prochaine rencontre. 

- Le service de traiteur sera revu pour la prochaine année scolaire.  Trois 
soumissionnaires sont intéressés pour la prochaine année.  Les membres se 
questionnent sur le type de contenant utilisé pour le service de boîtes à lunch 
puisque nous voulons conserver notre optique de recyclage et de compostage déjà 
en place à l’école.  La décision sera prise lors de la prochaine rencontre. 
 

9. Rentrée scolaire 2022-2023 et modalités de l’entrée progressive au préscolaire ; 
 

- Une discussion a eu lieu en équipe-école la semaine dernière et la conclusion est que 
la formule sera la même.  Le primaire à 8 h et retour vers 10 h 30 (transport scolaire) 
et le préscolaire à 13 h (sans transport scolaire, donc transporté par les parents). 

- Pour ce qui est de la circulation des parents dans l’école, la pandémie étant 
maintenant derrière nous, nous nous questionnons à savoir si nous permettons aux 
parents de circuler dans l’école pour aller au vestiaire avec les enfants à l’arrivée ou 
au départ.  Dans un but de permettre aux enfants d’acquérir de l’autonomie, la façon 
de faire actuelle est favorable, mais on pourrait permettre, lors d’occasion spéciale, 
aux parents d’entrer dans l’école dans un autre moment que le début ou la fin de 
journée.  Mettre l’emphase sur les côtés positifs du fonctionnement actuel pour 
justifier le fait qu’on veut conserver la façon de faire actuelle. 

- Modalités de l’entrée progressive du préscolaire : même formule que cette année.  
Une rentrée sur trois jours, une journée complète avec un demi-groupe et une 
journée complète de congé pour terminer avec une journée complète tout le monde 
ensemble. 

 
10. Activités modifiant l’horaire pour sorties et activités éducatives ; 

 



- Ajout de trois activités au tableau, sortie aux jeux d’eau de Cap-Santé, la sortie au 
Village Vacances Valcartier des élèves de 6e année et les jeux gonflables de fin 
d’année pour tous les élèves. 

 
CÉ 31/2021-22 Proposé par : Madame Julie Fiset 

Secondé par : Madame Myriam Gauthier 
 

11. Informations : 
 
De la présidente : 
 

- Madame Émilie félicite les enseignants pour tout l’effort mis en place pour bien 
récupérer les deux dernières années. 

- Zone parent : quelques préoccupations suite à des situations vécues.  Des 
enfants sont sans surveillance par distraction des parents, les stationnements ne 
sont pas respectés, la sécurité des enfants est compromise à plusieurs reprises.  
Un petit rappel pourrait être fait aux parents avant qu’un accident ne se produise. 

 
De la direction :  

 
- Ressources humaines : ajout de 25 heures pour le secrétariat, madame 

Stéphanie Massé et conciergerie : fin du contrat avec Entretien ML et deux 
postes de concierges seront ajoutés à l’équipe-école qui fera en sorte que nous 
aurons quelques heures de conciergerie de plus chaque jour. 

- Commandes de produits Royal reçues aujourd’hui.  La pandémie a eu raison de 
nos livraisons malheureusement. 

- Développement durable : un comité environnemental à l’école présentement et 
présentement, la RRGMRP nous a remis un certificat de reconnaissance pour 
avoir accumulé 2 tonnes de compost dans la dernière année scolaire. 

- Le blason royal : tous les blasons sont affichés à chacune des classes et cette 
activité 

- Match de basket enseignant vs élèves.  Malgré le petit accident de monsieur 
Gabriel, le tout s’est très bien déroulé et les enfants ont bien apprécié. 

 
Du personnel :  
 

- Aucun point. 
 

De la responsable du SDG :  
 

- Les journées pédagogiques de la rentrée, le sondage sera envoyé la semaine 
prochaine afin que le conseil d’établissement approuve ou non les journées 
offertes par le service de garde. 

- Certaines activités ont déjà été réservées pour la prochaine année. 
- Dix-huit groupes le midi pour la prochaine année.  Une augmentation d’une 

trentaine d’enfants de plus par rapport à cette année. 
 
Du comité de parents :   
 

- Pont-Rouge aura une classe de maternelle 4 ans. 
- Le manque de personnel est très présent et est un gros enjeu pour la prochaine 

année. 
- Prochaine réunion : le 13 juin 2022. 

 
 

Du membre de la communauté :  
 



- Madame Noreau félicite tout le personnel et les membres du conseil 
d’établissement pour le travail accompli. 

- Le dossier bibliothèque s’annonce bien positif jusqu’à maintenant. Une rencontre 
aura lieu demain et ce point sera discuté. 

 
12. Divers :  

 
- Aucun point. 

 
 
13. Levée de l’assemblée :  21 h 20 

 
Proposé par : Madame Élisabeth Gauthier 
Secondé par : Madame Julie Fiset 
 
Adopté à l’unanimité. 

 


